

简讯

广西男绝症跳楼 12岁儿子目睹

4月19日，广西医科大学第一附属医院门诊大楼，一名四五十岁患绝症的男子，因没有医保，无钱治病，跳楼自杀。男子12岁的儿子在现场目睹父亲身亡。网传视频显示，男子跳楼前脸上显出极度痛苦与绝望的表情。

普通百姓无钱看病引发悲剧数不胜数。而中共权贵阶层、官员的医疗待遇远远超过普通民众。海外推特上有网友援引中共体制内的爆料称，中央保健委员会，负责不超过千名的中央和省级高官，2022年一年获得的中央财政拨款高达164亿8,000万元人民币。在中共眼中，百姓只是人矿。

热点 降薪时代来临 铁饭碗被迫提前退休止损

聚焦 “中共最上层明确要求不要打过疫苗的血液”

见证 二十五年前的震惊 “四·二五”是什么？

疫情持续 年轻人频猝死 医院禁提新冠



中国疫情持续延烧，有不少年轻人猝死，但消息被当局封锁。

近日，年仅34岁的知名网红博主“飞飞一杯酒”任飞去世的消息登上热搜第一名，民众怀疑是感染新冠或并发症导致去世。

年轻人猝死现象频发

多地民众也披露，身边有不少年轻人猝死，但消息被封锁。还有民众透露，2023年他身边有6个年轻人死亡，2024年又有3个年轻人死亡，最小的30岁，最大的45岁。

深圳建筑工人杨先生说：“在工地上，基本上，十个进，十个感冒，有些一两个月都没好。吃药基本上没效，应该是一种病毒，一种X病毒吧。之前也有几个一起做事的，30多岁、40多岁啊，没打疫苗之前，身强体壮啦，（打疫苗后）太阳下面去干活啊就不行了，死人都不知道是什么样的病死的。”

广西梁先生透露，他在北京打工，发烧感冒的人一直很多，包括他老家在内，这一两年来，不少年轻人去世。

医院禁止提及新冠

近日，有山东民众向记者披露，当地医院都下了通知，不能提新冠和疫苗。

山东民众李先生：“医生绝对不会说是因为新冠或是因为疫苗这个原因。他们就是说你是荨麻疹也好，红斑狼疮也好。”

北漂打工人梁先生：“发烧感冒多吧！每天都有嘛，有些小朋友经常有感冒咳嗽、不舒服的。去世的比较多，很多啊年纪不大的，四五十（岁）的、二三十（岁）的，工作中猝死的，村里面的人都有五六个吧！”

昆明市民王女士：“去年我认识的朋友，他的儿子啊，30多岁突然就去世了，还有他们的一个同事，20来岁吧，也是突然地走掉，反正走得很快。”

仅在2024年前三个月，北京大学连续发布13个讣告，至少8名教授、5名党政官员接连病亡；中国至少5名中科院院士、7名工程院院士病亡。

降薪时代来临 铁饭碗被迫提前退休止损

2023年，中国各地接二连三传出事业单位员工被降薪和取消福利。北京、上海及扬州等地近期再度传出因政府财政补贴减少，导致退休教师、医生等政府事业单位员工的收入严重下降，网民热议中国是否进入了“全民降薪”时代。

居住于广州和昆明两地的许红4月19日接受自由亚洲电台采访时说，她的胞妹担任中学教师，但去年的绩效工资被停发，薪水被削减五成左右。她说：“我妹妹她们是事业单位的老师。她一年的绩效工资都不发了。她告诉我工资比2018年减少了45%，她跟我说，现在（年薪）二十万都不到。我妹妹带高三，又是班主任。2018年，她拿到近四十万年薪。”

去年八月前后，北京、上海等大城市政府事业编制人员也开始被减薪。据人民网、21世纪经济报等多家媒体报道，北京同仁医院的医生8月工资大幅缩水，绩效奖金和夜班费降幅达50%。多位医务人员及相关专家分析，近年来医院亏损是导致医生降薪的主要原因。此外，由于防疫等工作量增加，基层医院要购买日常防疫所需要的防护设备等，支出又增加了。

1 公务员退休政策改变 退休金减少

许红说，派出所一名警察后悔未在去年退休，导致今年的退休金被大幅度削减：“警察行业有内部政策，就是说年满五十多岁，但是工作年限达到30年以上就可



图为2021年在武汉的公务员考试，应考者排队进考场。

以提前申请退休。有一个派出所警察，他2022年就符合这个政策，可以提前退休，他就说，他再干一年（警察），届时他的退休工资可以多领一千元，那时他退休工资可以拿到九千多元至一万元。他就是多干一年，他退休只能拿到五千多元。为此，我师弟老去讽刺他偷鸡不成蚀把米。”

广州一网民说，他母亲是当地某高校退休教师，每月退休金约8000元。最近接到学校退休办公室通知，退休金8000元降至4500元，而9000元退休金被降至5000元。

成都一街道办事处负责人周女士告诉自由亚洲记者，面对不断下降的薪水，她的许多公务员朋友选择提前退休，因为这样退休金不会减少：“这几年我过得很艰难辛苦，所以我五十岁就退休，我现在不是在申请退休嘛，我放弃了五十五岁以干部身份退休，按照他们的流程，我六月份可以拿到退休金，我应该每月可领到四千至五千元左右，最少也可拿三千元。”

2 公务员收入减少 百姓收入更少

山东居民张先生对记者说，公务员虽然减薪，但老百姓是手里没钱。他说：“现在老百姓手里也没钱，有的一个月拿一千多，两千元。我去辖区居委会，看到以旧换新电器，老百姓没有人去那里，或者排队看。破产的企业太多了。我周边的朋友们、亲戚都很不容易。”

近年来，中国各地政府因卖地后收入大幅度减少，地方财政负债情况严重，政府财政遇到“改革开放”四十年来最严重的问题，公务员减薪似乎无法弥补庞大的财政漏洞。去年数据显示，中国现有公务员约700万，参公人员约1300万，事业编制约3100万，临时工约4000万，合共超过8千万人，另有退休人员3000万。

文/乾朗

突破网络封锁 寻找真实世界



无界浏览



无界一点通

“中共最上层明确要求不要打过疫苗的血液”

近日，有消息流传，中共高层“明确要求，不要打过疫苗的血液”。这也让国产疫苗安全问题再遭质疑。

“打过疫苗的”血液不要

4月16日，海外网络社交平台流出一则消息：“上周湖南师大下属的某院，找年轻大学生集体献血，说可以折合成德育分，或社会实践学分。据说这些最具活力的血液是输送给上层的，但要查看手机疫情码，再加仔细个人询问，‘打过疫苗的’血液不要，你想赚这些学分，想无偿献血也不可能。注意‘打过疫苗’的血液，最上层不要。”

相关消息引发民间关注。有网友表示，“短短一段话，恐怖指数有多高？首先是大学生就是上层老杂毛的移动血库和器官储存处！其次是它们要没苗过的，就是明知疫苗有毒！至于它们还能任性到献血算学分，这是完全可以忽略的，因为它们就是阎王，要你三更死，你活不到五更！”

也有网友感慨称在中共治下的大陆生活“生死不由自己做主”，“是不是在国内还是宣称自己打了疫苗比较安全？”“也就是说没活路了，成为权贵的血袋和器官库，或者打毒疫苗。二选一。”

法轮功与健康

法轮功传出后，因祛病健身的效果显著，很快传遍全国，在迫害前，大陆有1亿人修炼。

1998年，医学专家调查了北京万名法轮功学员，结果显示，祛病总有效率为99.1%。



中国疫苗安全性问题由来已久

美国之音今年2月底报导，中国有数以千计民众在接种国产武汉肺炎疫苗后，出现各种后遗症，其中甚至包括儿童在接种后因白血病而死亡。而在今年北京“两会”前夕，曾有受害人试图前往北京递交“倡议书”，揭露接种国产疫苗后有近3000人罹患白血病，还有更多人罹患第一型糖尿病的真实情况，但都遭到官方打压封杀。

几乎同一时间，海外网络社交平台X帐号“HerbDoctor”贴出一张中国国家疾病预防控制中心的公告，指称当局告知2020年12月至2021年4月期间，出现188例武肺疫苗严重异常反应，包括过敏、肢体麻木、神经功能紊乱和心跳骤停等。但相关消息未得到官方具体说明。

目前，中国已有多家药厂暂停新冠疫苗产品的研发与生产。

2023年3月网传上海上药康希诺生物制药有限公司暂停新冠疫苗产品；同年7月上海斯微生物也爆出因无新冠疫苗生产需求，旗下天慈工厂暂停试运转的消息。今年1月，北京科兴也因新冠疫

苗停产而登上热搜。

事实上，从武汉肺炎（新冠）疫情大爆发之初，多方就有对中国疫苗提出质疑并展开讨论。更有论文指出，mRNA疫苗或会改变人类的DNA，或会导致癌症或衍生出不知名的病变。

虽然中共官方一直强调国产疫苗安全、可靠，但多方来源显示，中国确实有疫苗失效和一些负面消息。仅是2010至2018年的8年间，假、毒疫苗导致的群体性疫苗事件就不下8起。此外，2013年17名婴儿在接种中国生产的B型肝炎疫苗后死亡。事件发生后，中国大陆B肝疫苗生产企业深圳康泰生物制品股份有限公司、大连汉信和北京天坛生物均陷入婴儿注射B肝疫苗死亡风波，但当局一度全面封杀消息。

而上海张文宏2020年12月说的一番话，更令人玩味。他说“你有10%接种也好、20%接种也好，其实我们都不急的”“谁要应该先打？我个人觉得，现在要打是领导干部要先打”。但疫情持续至今，从未见中共高层领导人带头接种中国疫苗。

新唐人

百年真相 《胡耀邦传》被腰斩 中共在怕什么？

被大陆官方腰斩的《胡耀邦传》，披露了当年胡耀邦被非法罢黜的秘辛。编写中，作者们坚持以“春秋之笔”，写真实的事，讲真实的话。因书中内容涉及胡耀邦下台的内幕，为此遭到当局的腰斩，只允许出第一卷，其余两卷被砍掉。

● 邓小平佯说全退 胡耀邦信以为真

据《胡耀邦传》披露，1986年8月22日，邓小平过81岁生日，在北戴河摆了几桌酒席，表示在两年后的中共十三大上全退。胡耀邦信以为真。10月，他在政治局会议上公开表态，说“我赞成小平同志带头退下来，这是一个很好的带头。只要小平同志退，别的老同志的工作就好做。我的总书记任期满了，也下来，充分给年轻的同志让路。”

胡耀邦讲话后，邓小平神情严峻。胡耀邦的讲话得到了人大委员长万里、中央书记处书记杨得志、人大副委员长聂荣臻、倪志福和国家副主席乌兰夫的赞同。中央书记处书记习仲勋还在会上发表了支持胡耀邦的讲话。

王震被激怒，说：“你们实际上提出了一个问题，就是承认不承认小平是我们党的最高权威。”万里插话说：“王老啊，你不要激动。要小平同志掌舵，我没有意见。我只是想纠正一下，我们要树立权威，不是个人，而是集体。民主才是我们的最高权威。”事后，



胡耀邦。

邓小平曾问万里：“耀邦为何偏要我下？”万里答：“可能是失言。”邓小平说：“要树自己。”万里说：“耀邦不是那种人。”

● 薄一波等围攻胡耀邦 胡被迫辞职

此后，胡耀邦的权力被削弱，失去了中共十三大的人事主导权。同年12月，中国科技大学开始的学潮蔓延到北京，为邓小平倒胡行动找到了借口。12月30日，胡耀邦打算召开政治局常委会，讨论中央书记处关于处理学潮的意见。邓小平不同意开会，并要胡耀邦到他指定的地点谈话。邓认为学生运动是“几年来反对资产阶级自由化思潮旗帜不鲜明、态度不坚决的结果”，并责问胡耀邦“你难道没有责任？”胡耀邦回答说：“我保留我的意见。”邓小平说：“不是保留，而是要你马上站出来，没有专政手段是不行的。

对专政手段，不仅要讲，而且必要时使用。”

翌年元月10日，中央顾问委员会副主任薄一波主持召开“政治局生活会”，胡耀邦在会上受到一帮老人的围攻。薄说：“胡耀邦整天到处乱跑，全国两千多个县，你都快跑遍了，这不叫指导工作，而是游山玩水，哗众取宠。”杨尚昆说：“胡耀邦，你如果想要亡党亡国的话，你就和资产阶级自由化分子结成联盟吧。”宋任穷说：“我最不能容忍的就是胡耀邦对待邓小平的态度。”会上，邓力群对胡耀邦作了长达五六个小时的批判发言。

薄一波、彭真、王震要求胡耀邦辞职，习仲勋拍案而起，指着薄一波等人说：“这不是重演‘逼宫’吗？”胡耀邦没让习仲勋说完，“仲勋同志，我已考虑好了，不让我干，我就辞职。”

1月15日，“生活会”散后，胡耀邦出门坐在台阶上大哭。田纪云默默站在旁边，久久不愿离去。为了安慰胡耀邦，万里叫厨师炖了一锅胡最喜欢吃的狗肉送到胡家。

是非公道自在人心。中共召开的十三大上，选中央委员时，胡耀邦得票1800多票，差几十票就是全票。选政治局委员时，胡耀邦又高票当选，差7票是全票，未投票的包括他自己。而当初卖劲倒胡的邓力群和胡乔木，则在选举中因得票最少而落选。

看中国

中共流氓欺负老实人 底层百姓三退

“中国共产党一开始就是靠造反和打、砸、抢起家，夺取政权后，不断地搞政治运动，消灭异己，迫害精英，剥夺工人、农民的财富，窃为己有，成为不劳而获的特权阶层，中国人民的苦难都是中国共产党造成的，所以中共是流氓党、腐败党、杀人党。”昆立等16人声明彻底退出曾加入的中国共产党、共青团和少先队，不与流氓为伍。

三退运动越来越得到大陆普通民众的支持。

1 中共贪官污吏 把农民踩在社会最底层任意欺负

刘红池、刘顺利、刘未来等23人发表退党声明：“现在中共邪党拿老百姓不当人，我们这有好几个村几千亩地小麦不给老百姓种，全部毁掉，成包给有钱有势的，老百姓干(敢)怒不敢言，求上天赶快灭掉中共邪党，还给老百姓自由平等的生活环境。”

刘裕达和蔡裕平说：“我们都是最底层的农民，辛辛苦苦一辈子受共产党的欺负，现在知道了共产党一直在欺骗我们，六四在天安门杀害学生，还迫害只为做好人的善良的法轮功，早晚要遭报应。我们声明退出小时候加入过的少先队，没有跟共产党沾光，可不跟它遭殃。”

刘梧与刘桐2人发表退团队与退党声明说：“活到今天才明白：我那500多元的养老金不是共产党给的，是我年轻时工作应得的报酬，我得到的还太少！我们农民也是工作！也是为社会做贡献的！即便这点钱也是法轮大法揭



2024年3月3日，纽约布鲁克林八大道近千名法轮功学员大游行。

露中共的邪恶，使它有所收敛，挤出一点点给我们抹抹眼药，愚弄百姓的！今天郑重声明退出中共及其一切邪恶组织，废除对它发过的一切毒誓！”

2 村大队书记：共产党坏事干太多，缺德，没人性

高中老师岳志莲声明退出中共党、团、队组织：“三年浮夸风饿死的人尸横遍，据1993年大陆出版的《荒诞岁月奇闻录》揭示，饿死的人3600万之多，死因是当官的虚报粮食产量，完不成公粮任务，把农民的口粮、种子粮、饲料粮尽数掠劫一空，导致饿死农民的悲剧。这是百分之百的人祸。共产党不开仓放粮，而是把粮食送给阿尔巴尼亚和越南。直道(到)中越战争时，越南还吃着中国的粮食，拿着中国的武器和中国打仗。”

他说：“加入这个卖国党是我的耻辱，现在退党与这个邪党划清界限。”

张醒在退党声明中说：“我是一名退伍军人，退伍后到村大队

当了大队书记，那几年正赶上计划生育，上边要求村里妇女们人人结扎，在农村，谁家不想留个后呀，不让人家生孩子，这多缺德呀，后来这活就不干了，这几年共产党的坏事干的太多了，还活摘人的器官卖，太没人性了。听说共产党要解体了，在部队时入过党员，现在坚决退出来，保个平安。”

李志莲声明退出中共党团组织，他说：“我下乡时农民讲过去的地主省吃俭用，为人善良。比如秋收后上县里卖粮。地主给赶车的老板子要两个菜、二两酒、和馒头，自己却吃在家里带的窝窝头和咸菜。我才知道共产党宣传的地主买办黑心肠都把我们剥削光是假的，是骗人的。”

看《九评共产党》进一步了解了共产党杀人、骗人的流氓、邪恶的本质。在此，我声明退出中共党、团、队组织，不与流氓、恶党为伍。”

当中共的恶行与谎言被民众认清时，离被扔进历史垃圾堆的时刻就不远了。**全球退党服务中心**

二十五年前的震惊 —— “四·二五”是什么？



1999年4月25日，法轮功学员万人自发到中央信访办上访。现场照片。

“四·二五”是发生在1999年4月25日的一场法轮功学员万人自发上访。这次上访震惊了中外，让当时的中国受到国际好评。法轮功学员争取的是自己的信仰自由，也是在为所有中国人争取基本人权。

合法的文明举动

自发参加“四·二五”上访的法轮功学员都是中国公民，到中央信访办反映地方信访办说只有中央才能解决的问题，这个行为显然是合法的。这也是为什么时任总理和信访办官员让访民选出代表，在中央信访办接待了访民临时代表，并同意接受访民诉求的原因。

“四·二五”上访人群，衣着朴素整洁，言行平和自律，所站之处，尽量不给他添麻烦，还自觉维护公共场所的卫生和秩序。访民高度文明的举止和素质让警察震惊、感动，警察也没有对访民狂吼“你不是人民”，没有暴力以待。

当时上访的诉求只有三项：其一，释放天津被防暴警察抓捕的40多名学员；其二，给广大法轮功学员一个合法的炼功环境；其三，允许出版指导修炼的《转法轮》等法轮功书籍。

这些诉求，每一项都是忍受了两三年的暗地和半公开打压之后，才依法提出的。在正常社会，面对这样的合理诉求，政府不但会当场妥善处理，还会检讨和改善自己的执政；而发生了“八九六四”不到十年的中国，在全世界的眼里绝非正常社会。因此，这个和平、理性的万人上访，以及时任中国总理对访民三项诉求做出的正面应对，都让国际社会感到震惊。

人们没想到的是，“四·二五”当晚，时任中共国家主席的江泽民却暴跳如雷、并很快以一人之力，在政治局其他成员全体反对的情况下，成立了“610”办公室、发动了“7·20”对法轮功的迫害。自此，亿万法轮功学员和同情支持法轮功学员坚持信仰的善良人，瞬间面临又一场政治灾难和人权

灾难。江泽民和中共利用全部国家机器发动的对法轮功学员已经历经25个年头的“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的政治迫害。

挽救中国道德断崖的英雄壮举

从古到今，中华文明的传统文化，都是以人为本、以人的正常道德规范为基础的。可在中共国，每个人几乎都是从小到老的被中共灌输着与普世价值背道而驰的观念。那个内卷外狂坑骗斗的缺德环境，是中共国的特产和真实写照。

试想，当做好人无法生存，做坏人却看似成本很低、短期回报很大；制造这样的社会环境，这个政府不就是在教人、逼人为娼为盗做坏人吗？难怪明白人都说：中共国是一个把好人变成坏人的国家。

回顾历史，现代中国有两个道德断崖：

第一个：1989年的“6·4”。这个事件，直接导致中国知识分子灰心丧志，放弃了一个国家的知识阶层应有的社会责任。

第二个：1999年的“7·20”。这个对上亿中国人追求善良者的打压运动，让绝大部分中国人在求生的恐惧中，很快放弃了追寻真理真相，选择了随波逐流和唯利是图。

而二十五年前的“四·二五”呢，则是一群举止文明、思想开明的个体中国人，在又一个道德断崖发生的前夕，拿出道德勇气、实践道德信仰、力挽崩摧的英雄壮举。